Výtvarné hry:
Výtvarná imaginace na téma podzim a dramatická muchláž:
Budete potřebovat větší archy jemnějšího balicího papíru (i zbytkový a odpadní, co se dává do krabic nebo stačí větší archy novin)

Děti si podle prostorových možností mohou lehnout nebo sednout na židli se zavřenýma očima. Uvedete je vyprávěním do podzimní procházky krajinnou. Všude pod nohama jim šustí listí.

Taky může listí padat na zem, vytváří tak "peřinu" pod kterou se schovají rostliny a přikryje půda na nadcházející zimu. (Můžete děti, pokud leží přikrýt právě těmi archy papíru jako "peřinou", a pak děti vyzvat, aby archy začaly opatrně mačkat.)

Děti mohou pomocí jemného mačkání papíru napodobit na nějakou chvíli šustění listí.

Když je to přestane bavit a vydrží, mohou si ještě představit, že v listí našly něco zajímavého-třeba jako dědeček z pohádky.

Nebo si mohou vybrat "svůj strom a odnést si z imaginárního podzimního lesa či parku jeden list. Pak se o zážitcích můžete pobavit

(Podle potřeby a věku dětí se dá aktivita samozřejmě zkrátit nebo vypustit některé momenty. Hodně děti baví mačkání papíru, a to je právě ta dramatická muchláž.)

Zmačkaný papír můžete následně využít na výrobu obřího stromu nebo na menší projekty, kde je potřeba něco vycpat či polepit kusy papíru. (Technika kašírování, výroba ručního papíru apod.)

Kratší verze jiného příběhu vhodná pro naladění na činnost s menšími dětmi.
Příběh o dědečkovi:
Byl podzim a vlese pod nohama šustilo listí. V tom listí si to vyšlapoval dědeček, když tu zakopl o truhličku, ale nešla otevřít.

Šel dál i s truhličkou. Za chvíli mu něco zacinkalo pod nohama a našel klíček. 

Zkusil s ním otevřít truhličku. Podařilo se. V truhličce byl kožíšek. Oblekl si ho, ale byl moc krátký.
A proto je krátká i tato pohádka...
