Strom z papírového pytle 
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Náročnost: *** 
Věk: 7+(pomoc s konstrukcí a zpevněním stromu)
Potřebujeme:
-papírový pytel vycpaný zbytky papírů

-papírové trubky

-papírová páska, noviny

-ulamovací nožík

- tapetové lepidlo

- temperové barvy

-listy, ptáčci popř. další zvířátka a dekorace 

-tavná pistole

Postup:
· Do pytle vyřežeme v místech, kam chceme zasadit větve, díry- opatrně ulamovacím nožem. 

· Vsadíme "větve"-papírové trubky čil role od kuchyňských utěrek, alobalu apod... Zpevníme přelepením pomocí papírové pásky.

· Bude potřeba strom ještě pro zpevnění a stabilitu obalit několika vrstvami novin, natřených tapetovým lepidlem.Říká se tomu technika kašírování. Bude potřeba spolupráce dětí. Mohou natrhat nebo nastříhat noviny na větší i menší kusy a natírat je tapetovým lepidlem. Vlhké noviny se přikládají na pytel a postupně se jimi polepí celý strom. Alespoň 1-2vrstvy. Větve se polepovat nemusí. Je ale dobré několikrát oblepit pro zpevnění místa spojů-tam, kde jsou větve upevněny ke kmeni.Tentokrát vznikne opravdu velká socha, která se hodí jako dekorace do větších prostor.

· Suché to není hned, musí se čekat alespoň 3 dny, podle toho, kde se to suší a kolik jste dali vrstev. Pak se děti vyřádí pomalováním kmene i větví. Můžete i přilepit papírové ptáčky (viz.další strana),  přilepit listy, případně si vyrobit a naaranžovat další stromové obyvatele.Do projektu si můžete vyrobit listy třeba podle některého z  návodů.
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